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ATA DA 36* (TRIGÉSSIMA SEXTA)SESS�O ORDIN�RIA DA OITAVALEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR EDISON
LOB�O, ESTADO DOMARANHÁO, EM 19 NOVEMBRODE 2025.

Aos 19 (dezenove) dias do mnês de novembro do anode 2025reuniram-senesta Casa os
seguintes vereadores:Luciano Soares Lopes, Presidente; André Silva Cardoso, 1 Vice.
Presidente: Charles Costa Lima, 2° Vice-Presidente;Ziviane Silva de Araújo,que ficoucomo 1° Secretária; Jean Michel Paulo de Moura, queficou como2°Secretário; Lindomar
daCosta, que ficou como 3° Secretário; Gleison da Silva Ibiapino e José Paulode Moura
Junior. Após a leitura bíblica o presidente declara em nomede Deus e da Constituicão
aberta a sessão,cm seguida o presidente fez a chamada dos vercadores, os vercadores
Jonas dos Santos Cirilo, Alan Alves de Oliveira Araújo c William Reisardh estavam
ausentes.Logo após o presidente passa para o secretário fazer leitura da última ata, o
vereador André Silva Cardoso pede dispensa da leitura da ata, que foi colocada em
votação eaprovada. No ato seguinte o presidente o presidente retira de pauta o Oficio n

232/2025-GAB/PREF,que encaminha mensagem de Veto Totaln° 001/2025 ao Projeto
de Lei n° 005/2025 do Poder Legislativo, de autoria do vereador Jean Michel Paulo de
Moura, que "Dispõe sobre o apoio do Poder Público Municipal às instituições religiosas

que promovam atividades culturais e sociais durante operíodo carnavalesco, edáoutras

providências",em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Oficio

n° 246/2025 - GAB/PREF, que encaminha o Projeto de Lei n° 036, de 18 de novembro
de 2025, que "Dispõe sobre criação e regulamentação da Ouvidoria Municipal de Saúde
no âmbito do Municipio de Governador Edison Lobão, Estado do Maranhão, e dá outras

providências",que foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Comissão de Finanças e Orçamento, Comissão de Etica eComissão de Saúde, em seguida

o presidentepassa para o l° secretário fazer leitura do Projeto de Lei n 0092025-Poder
Legislativo, de autoria do vercador Jean Michel Paulo de Moura, que "Dispõe sobre a

obrigatoriedade de inclusão do símbolo mundial de conscientizaçaodo Transtormo do

Espectro Autista (TEA) nas placas de atendimento prioritário cm estabelecimentos

públicos e privados no Município de Governador Edison Lobão – MA, edá outras

providências",que foi encaminhado para a Comissão de Constituição, Justiça c Redação,

Comissão de Finanças e Orçamento e Comissão de Saúde, em seguida o presidente passa

para o 1° presidentefazer leitura do Projeto de Decreto Legislativon° 009 de 18 de

novembro de 2025, de autoriado vereador Jean Michel Paulo de Moura, que "Dispõe

acerca da Concessão Título de Cidadão Lobanense de Governador Edison Lobão ao

senhor Joaquim Washington Luiz de Oliveira", que foi colocado em votação e aprovado,

em seguida o presidente passa para o l° secretário fazer leitura do Projeto de Decreto

Legislativo n° 010de 18 de novembro de 2025, de autoria do vercador JeanMichel Paulo

de Moura, que"Dispõe acerca daConcessão Título de Cidadão Lobanense de Governador

Edison Lobãoao senhor José Paulo de Moura, que foicolocado em votação e aprovado,

em seguida o presidente passa para o 1° secretário fazer leitura do Projeto de Decreto

Legislativo n° 011 de 18 de novembro de 2025, de autoria do vereador Alan Alves de

Oliveira Araújo, que "Dispõe acerca da Concessão Titulo de Cidadão Lobanense de
Governador Edison Lobãoa senhora Sirleide Marinho dos Santos",que foi colocado em

votação e aprovado, em seguida o presidente quebrando protocoloconvida a Secretária

de Saúde Sirleide Marinho, o Prefeito Flávio Soares eo vereador Lindomar da Costa para

receberemocheque de emendaparlamentar da Deputada Estadual Janaína Lima, que foi

destinada para aquisiçãodeuma ambulância para este município,em seguidaopresidente

convida a Deputada Janaína para fazer uso da tribuna, a mesma no uso da fala
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cumprimenta a todos os presentese fala que hoje é um dia especial o qual em uma ato
simbólicoé entregueo cheque no valorde RS350.000,00 (trezentos ecinquenta mil reais)para aquisição de uma ambulância, e enfatiza que o processo de comprajáestar emtramitação,a mesma se coloca à disposição para trabalhar em prol deste município, econtinua corroborando sobre o assunto e encerra agradecendo, em seguida o presidenteconvida a Secretária de Saúde Sirleide Marinho para fazer uso da tribuna, a mesma nouso da fala cumprimenta a todos os presentes e fala que é com muita alegria eresponsabilidadeque recebe em um ato simbólico o cheque no valor de R$350.000,00(trezentos e cinqucnta mil reais) para aquisição de uma ambulância, e em nome daSecretaria de Saúde agradece a Deputada Janaína Lima por essa emenda e também adoação de duas cadeiras de rodas, cita ainda que a gestão municipal tem trabalhado
incansavelmente em busca de recurso para saúde deste município,para que a populaçãotenha mais conforto, agradece aos senhores vereadores que tem trabalhadoem prol dasaúde deste município e a todos os envolvidos na tramitação da aquisição dessa
ambulância e encerra agradecendo, em seguida o presidente convida o prefcito FlávioSoares para fazer uso da tribuna, que no uso da palavra cumprimenta a todos os presentesecomenta da alegria de receberessa emenda para a saúde, em beneficio à população,na
oportunidade faz agradecimento a Deputada estadual Janaína Lima pela destinaçãodesse
recurso e também pela doação de duas ambulâncias, e contina corroborando sobre o
assunto, ainda faz agradecimentos ao vereador Lindomar da Costa pela conquista para
beneficioda população deste municipio,e encerra agradecendo, em seguida o vereador
Lindomar da Costa no uso da palavra cumprimenta a todos os presentes e faz
agradecimentos a Deputada Janaína Lima pela destinação desta emenda parlamentar e
das cadeiras de rodas para beneficio da população desta cidade, cita que este é seu
primeiro mandato eque tem buscado melhorias para o municípioe fica grato pela parceriacom a Deputada Janaína Lima que prontamente atendeu seu pedido, e continua
corroborando sobre o assunto e encerra agradecendo,em seguida o presidente perguntasealgum vereador deseja fazer algum requerimento verbal ou encaminhar algum oficio,
o vereador Lindomar da Costa solicita através de oficio ao Departamento do SAAE para
que seja providenciado a instalação de uma caixa d'agua nova no padrão atual no poço
próximo ao prédio antigo deixado pelo ex-prefeito Washington Plácido, no Distrito de
Bananal, segundo oficio a Secretaria Municipal de Educação paraque seja solucionado
de forma imediataa situação doônibusdos alunosque moram no Assentamento Sucupira,
no Distrito Bananal, terceiro oficio a Deputada Janaína Lima, a destinação de lkm a 2km
de bloquetes para este municipio, o vercador Jcan Michel Paulo de Moura solicita o
pedido de fala a Sra. Elaine Cristina, que foi colocadoem votação e aprovado,em seguida
o presidente mais uma vez quebrando o protocolo convida a Sra. Elaine Cristina a fazer
uso da tribuna, a mesma nouso da fala cumprimenta a todosos presentes e cita que faz
parte do Conselho da Pessoa com Deficiência, como vice-presidente deste conselho fala

acerca da defesa do Projeto de Lei de autoria do vereador Jean Michel Paulo de Moura,
que fala da prioridade da pessoa com Transtorno Espectro Autista (TEA) e hoje
parabenizaa Câmara Municipal na pessoa do vereadorJean Michel,pela iniciativa desse
projeto e secoloca àdisposição de todos os vereadores, ainda na oportunidade pede aos
vereadores para que votem favorável à esse projeto, e continua corroborando sobre o
assunto,e encerra agradecendo e não havendo mais nenhuma manifestaçãodos senhores

vercadores o presidente passa a sessão para o grande expediente, e n�o havendo mais
nenhuma manifestação o presidente declara em nome de Deus e da Constituicão
encerrada a sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente

ataque após lida será submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador
Edison Lobão aos 19 (dezenove) dia do mês de novembro do ano de 2025.
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